
5.a 6. kolo. kolo DL: 

Cestě do Poděbrad předcházela snaha o vyřešení problému v logistice - 
nadcházející dušičkový víkend a nutnost dvoudenního zájezdu dost podstatně 
omezila chuť doprovodu týmu kadetek, navíc zde byla nepříjemná trenérská kolize s 
2.ligou žen. To druhé se podařilo vyřešit zapojením trenéra K. Skuly / díky mu za to, 
ale řekl bych, že i on byl spokojen /, to první omezilo nakonec počet hráček na osm, 
přestože nejméně dvě, spíš tři, mohly hrát, ovšem za podmínek kombinované 
dopravy. Škoda zejména pro neděli, kde jedna zkušenější hráčka mohla dopomoci k 
výhře. 

V sobotu byly Poděbrady celkem příjemným hostitelem, který nám nabídl 
desetibodové vedení hned na začátku a vlastně nepředstavoval nějakou velkou 
překážku v průběhu. Náš výkon zdaleka nebyl optimální, hlavně pořád máme pomalé 
reakce v obraně, chybí nám rozhodnější rychlý protiútok a pod koši jsme byli dost 
neškodní. Držela nás nad vodou střelba zvenku / prakticky bez obrany / a ztráty 
domácích hráček. Kladem bylo zapojení všech hráček, takže celý zápas proběhl 
celkem v poklidné atmosféře. 

Basket Poděbrady - OSK Olomouc 52 : 72 (11:22, 23:39, 39:53) 

Navrátilová 14 - 6/2, Anderová 13 - 1/1, Kroutilová 12 - 2x3, Dohnalová 10 - 9/4, Slivečková 10 - 4/2, 
Pokorná 9 - 3x3, Funková 2, Šulová 2 - 4/2 

 
 

 

Kryštof Skula : "Záskok" 

Pouze v osmi hráčkách jsme přijeli na horkou půdu Sadských vos, kde jsme čelili 
přesile jak na lavečkách tak v hledišti. Tělocvična se postupně plnila příznivci 
domácích, kteří tušili, že je čeká velké utkání a posílili se bubny a trubkami. Do utkání 
jsme však vlétli bez sebemenšího strachu a soupeřky zaskočili tvrdou poctivou 
obranou, která nás držela ve hře po celý zápas. V první čtvrtině se střelecky chytla 
hlavně Naty, která dala tři ze svých celkově šesti trojek hned v úvodní 
desetiminutovce. Nekompromisně jsme chodili do koše pro fauly (škoda jen sedmi 
zahozených šestek!) a soupeři utekli na rozdíl šesti bodů. Ve druhém dějství soupeř 
zlepšil obranu, prostřídal všech svých jedenáct hráček a tížil nás svým celoplošným 
pressingem. I přes nemohoucnost v útoku, jsme zápas drželi vyrovnaný na naší 
obrané polovině, kde jsme dřeli a dřeli.  
 
Po změně stran, kdy domácí hráčky místo rozcvičovaní dali přednost posezení a 
pofoukání bolístek u rodičů, atmosféra v tělocvičně začala gradovat. Stále bubnování 
a troubení domácích nás však nevyvedlo z míry a za podpory naší fanouškovské 
základny, která byla ve výrazné početní nevýhodě ale o to hlasitější, jsme šlapali po 
soupeřkách dál. V útoku jsme zapojili všechny hráčky a téměř všechny dokázali ve 
třetí čtvrtce skórovat. Naneštěstí se nám vyfaulovala Domča a my tak dohrávali 
utkání v sedmi.  
 



Ve čtvrté desítce jsme se soupeřem přetahovali o každý bod. Drama vrcholilo. Minutu 
před koncem Natali srovnává důležitou trojkou na 48:48, poté však zaspíme v obraně 
a jdeme opět do dvoubodové ztráty. Naštěstí, že máme v týmu neúnavnou výborně 
bránící Helu, která nás pětatřicet sekund před koncem po výborném přečtení hry, 
zisku a následném koši opět vrací zpátky do hry. Po sériích šestek na obou stranách, 
kdy domácí nepromění ani jednu a my dvě jdeme dokonce do vedení a po důsledné 
obraně patnáct vteřin před koncem máme míč ve svých rukou na útočné polovině. 
Škoda jen zbytečné zbrklosti, kdy odevzdáme soupeřkám míč do rukou a ty posílají 
fantastický zápas do prodloužení.  
 
Prodloužení. V klíčových okamžicích se ukazuje jako výborný tahoun Míša, která 
pomáhá rozehrávačkám přejít přes press a dvě minuty před koncem trefuje důležitou 
trojku. Zhruba deset vteřin před koncem nás Alwa proměněným nájezdem dotahuje. 
Zápas už směřuje do druhého prodloužení, když po zahozené ubráněné a velmi 
šťastné střele dvě vteřiny před koncem utíná hráčka domácích naše naděje. 
Odpovědět se nám nepodaří a tak krásné utkání končí v rukách soupeřek. Hráčky si 
však zaslouží za utkání mou velkou poklonu. Každá z nich odvedla velký kus práce. 
Ať už to byla výborně hrající Hela, poctivě bránící Šula s Alwou, skvělé střílející 
Natka, tvrdě doskakující Bára, v útoku velmi slušná Kája, v klíčových chvílích 
úřadující Míša nebo výborně hru dirigující Domča. Škoda jen pár nedaných šoupáků, 
šestek a občasné zbrklosti, ale i to je basketbal ve kterém rozhodují maličkosti. 

Sadská - OSK Olomouc 62:60 po prodl. (8:14, 20:22, 36:35, 52:52) 

Pokorná 20- 6x3, Slivečková 8 -6/2, Anderová 8 -2/2, Kroutilová 7 -2/2, 1x3, Funková 5 - 1x3, 4/2, 

Dohnalová 5 - 6/3, Navrátilová 4 -2/2, Šulová 3 - 2/1, 


